



## Школа

# Важный день для всех школьников – выпускной!



**28** июня в Школе №2083 состоялся торжественный вечер вручения аттестатов об окончании среднего общего образования. Церемония прошла в Государственном музее-усадеб «Остафьево» – «Русский Парнас».

■ В этом году школа выпустила 204 ученика, среди которых 40 получили федеральные медали 1 и 2 степеней, а также 23 – московские медали «За особые успехи в обучении».

Директор школы 2083 Татьяна Владимировна Наумкина поздравила выпускников с окончанием школы и пожелала им смелости, уверенности и веры в свои мечты.

«Дорогие ребята! От всей души поздравляю вас с окончанием школы. Вы вступаете в новый жизненный этап, который очень важен для каждого из вас и ваших близких. Но нам грустно с вами расставаться, за время учёбы вы стали для нас родными. Мы гордимся вашими успе-

хами и верим, что вы сможете применить полученные знания и опыт в будущем. Вы настоящие патриоты своей страны. Приумножайте славу и честь своей страны. Желаем вам удачи, терпения и вдохновения. Пусть все ваши мечты сбываются, а трудности станут испытаниями на пути к успеху. Не забывайте, что вам под силу любые, даже самые смелые планы. В добрый путь!» – отметила директор.

Окончание на стр. 2

## Колонка главы

### Лето продолжается

**В**от и подходит к концу вторая летний месяц. Грустить от этого точно не стоит, ведь еще есть время, чтобы насладиться теплыми летними вечерами, для кого-то вот-вот наступит долгожданный отпуск, а у школьников и студентов впереди еще целый месяц каникул.



■ Июль открывается важной датой для Новой Москвы. 1 июля 2012 года мы стали москвичами, и поселение Рязановское вошло в состав Троицкого и Новомосковского административных округов. На протяжении 12 лет наше поселение преобразуется по московскому стандарту: строятся новые жилые комплексы и социальные объекты, обновляются дороги, улучшается транспортная инфраструктура. Благодаря этим изменениям жизнь горожан становится более комфортной и приятной.

В июле мы отпраздновали День семьи, любви и верности. Семья – неиссякаемый источник душевного тепла и добра. В нашем поселении много примеров крепких семейных союзов, построенных на любви и уважении. Молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы хранит искренность взаимных чувств. Пусть в ваших домах царят мир и согласие. Любите и берегите друг друга! Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья!

Веселым и красочным стал праздник Ивана Купалы, который отпраздновали в поселении во второй раз. В этом году мероприятие прошло на новой площадке – в поселке Ерино. Жители водили хороводы, участвовали в конкурсах, плели венки и завязывали ленточки.

Впереди август. Пусть этот месяц будет насыщен активными событиями, радостью и вдохновением. Работайте над своими мечтами и не забывайте радоваться каждому дню!

**Глава администрации поселения Рязановское  
Николай БОБЫЛЕВ**

## Праздник

# День семьи, любви и верности

**В** честь Дня семьи, любви и верности в поселке Фабрики имени 1 Мая, в парковой зоне у домов 6 и 7, для жителей состоялась праздничная программа, организованная администрацией поселения Рязановское.



■ В этот праздничный день жители поселения собрались, чтобы че-

ствовать пары, которые отмечают значительные юбилеи семейной жизни.

На сцене выступили талантливые артисты, а творческие коллективы представили свои номера: песни и танцы. Также для ребят были организованы мастер-классы.

Депутат Мосгордумы Александр Козлов подчеркнул важность семьи как основы общества и поздравил юбиляров.

«День семьи, любви и верности, отмечаемый в честь Петра и Февронии Муромских, олицетворяет семейное счастье и благополучие, преданность и поддержку, взаимопонимание и согласие. Очень признателен москвичам за поддержку настоящих ценностей!» – сказал Александр Козлов.

Завершилось мероприятие ярким пневматическим фейерверком.



## Спорт

## Окружной спортивный праздник

Воспитанники Спортивного клуба «Десна» приняли участие в окружном спортивном празднике, посвященном Дню молодежи.



Окружной праздник прошел в парке отдыха «Заречье» и на стадионе городского округа Троицк. Мероприятие прошло в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».

Ребята приняли участие в играх по футболу, классическому и пляжному волейболу в возрастной категории от 15 до 17 лет. Также на мероприятии прошли соревнования по стритболу.

По итогам праздника команды одержали победу по двум видам волейбола и заняли второе место по футболу.

В организации мероприятия приняли участие сотрудники Спортивной школы «Новая Москва».

## Петанк

Две команды Спортивного клуба «Десна» поселения Рязановское 6 июля приняли участие в соревнованиях по игре в петанк.

Соревнования прошли в поселении Первомайское. Состязались спортсмены за Кубок Префекта Троицкого и Новомосковского административных округов.

Петанк – это простая игра со сложной стратегией, которая является официальным видом спорта. Суть заключается в том, чтобы добросить металлические шары на специальной площадке как можно ближе к цели – к деревянному шару. Партию играют до 13 очков. В командах может быть от 1 до 3 участников.

В рамках турнира команда «Рязановское-1» дошла до полуфинала, в то время как спортсмены коллектива «Рязановское-2» сразились в четвертьфинале соревнований.

## Актуально

## О «Московском долголетии», транспорте и благоустройстве



4 июля в Спортивно-культурном центре «Пересвет» состоялось открытое обсуждение проблемы отсутствия в поселении своего центра «Московского долголетия» при участии депутата Мосгордумы Александра Козлова.

На территории строятся новые жилые районы, в которых предусмотрено возведение социальной инфраструктуры и офисно-деловых комплексов. Александр Козлов уверен, что вместе с застройщиком и с Департаментом труда и социальной защиты населения смогут найти решение и

организовать полноценный центр «Московского долголетия».

Также Александр Козлов рассказал о благоустройстве набережной реки Десна. Жители и активисты района передали более 2000 подписей за строительство пешеходной связи. Проект конструкции уже выбран и проработан. Запрос о финансировании направлен.

Много вопросов поступило по развитию транспортной инфраструктуры. Маршрут с962 уже ходит с заездом к посёлку Знамя Октября, микрорайону Родники и ЖК «Алхимово». В скором времени и маршрут 925 начнет заезжать в ЖК «Остафьево». Также

планируется увеличить подвижной состав на маршруте 925, чтобы сократить время ожидания транспорта. Автобус 802 изменит движение: будет заезжать по Рязановскому шоссе к ЖК «Алхимово» и посёлку Знамя Октября. Жители смогут без пересадок добраться до метро.

По части вопросов, касающихся работы управляющей организации и содержания территории, для детальной проработки будут направлены запросы в профильные подразделения и ведомства.

## Школа

Окончание. Начало на стр. 1

На празднике присутствовали почётные гости: префект ТиНАО Дмитрий Набокин, депутат Мосгордумы Александр Козлов, глава поселения Рязановское Игорь Улыбышев, глава администрации поселения Рязановское Николай Бобылев, директор музея-усадьбы «Остафьево» Юрий Евтюхин, священник храма Живоначальной Троицы в селе Остафьево отец Сергей, представители Совета ветеранов педагогического труда. Они поздравили выпускников с переходом во взрослую жизнь и пожелали им покорить мир и достичь невероятных успехов.

«Перед выпускниками сегодня открыты все двери, потому что Москов-

## Важный день для всех школьников – выпускной!

ское образование – одно из лучших в мире. Уверен, полученные знания и доступные сегодня возможности помогут достичь заветной цели, а школьные годы и учителя навсегда сохранятся в сердце! В добрый, взрослый путь», – такие напутственные слова звучали в адрес выпускников.

Родители выпускников выразили благодарность учителям и администрации школы за их труд и заботу о детях. Они отметили, что этот вечер стал символом перехода детей во взрослую жизнь.



Выпускники, в свою очередь, поблагодарили учителей за полученные знания и поддержку. Они пообещали не забывать школу и своих одноклассников и всегда помнить о том, что именно здесь они получили основу для своего будущего.

Вечер завершился праздничным концертом, на котором выпускники исполнили песни и танцы, а также прочитали стихи, посвящённые школе и учителям. Торжественный вечер вручения аттестатов выпускникам стал ярким и запо-

минающимся событием, которое объединило всех участников и подарило им незабываемые впечатления.

Церемония завершилась традиционным вальсом выпускников, общим фотографированием и прогулкой по усадьбе «Остафьево». Затем выпускники отправились в парк имени Горького, где присоединились к тысячам других московских одиннадцатиклассников, чтобы вместе встретить рассвет над Москвой-рекой.



## Строительство

## Инспекция строящихся образовательных учреждений

Совсем скоро в ЖК «Остафьево» появится еще одна школа на 750 и детский сад на 250 мест.

■ Сейчас основные работы по строительству образовательной площадки по адресу: улица Логинова, дом 6, завершены. Специалисты устраняют замечания и готовятся к получению заключения о соответствии.

«На площади 13 тысяч кв.м разместятся спортивные и актовый залы, учебные научные лаборатории, столовая, медицинские кабинеты. Помимо учебных классов в школе появится инженерный лабораторно-исследо-

вательский комплекс, библиотека, медиатека, мастерские и инженерный класс», – пояснил депутат Мосгордумы Александр Козлов в ходе выездного рабочего совещания на строящихся объектах образования в ЖК «Остафьево».

В детском саду на улице Логинова, дом 11, завершаются внутренние отделочные работы. На площади около 3,4 тысяч кв.м для детей создадут все необходимое для их полноценного развития. Здесь разместятся групповые комнаты, медицинский и процедурный кабинеты, столовая, физкультурный и музыкальные залы. На прилегающей территории уже установлены малые архитектурные формы и навесы для детских игр и прогулок.



## Традиции

## Колорит Ивана Купалы

Праздничное мероприятие Ивана Купалы прошло в Рязановском поселении. Это был удивительный вечер, наполненный яркими эмоциями и впечатлениями.

■ Выступления фольклорных коллективов порадовали гостей праздника своими традиционными песнями и танцами. А обрядовые игры позволили каждому участнику почувствовать атмосферу русских традиций.

На мероприятии также были организованы мастер-классы по различным творческим направлениям.

Ребята могли своими руками сделать традиционную обрядовую куклу, сплести пояса из кожи и сделать из цветов нарядный ободок.

Завершился праздник красочным фейерверком.



## Новости ЖКХ и строительства

## Отопление и водоснабжение



■ Жители Рязановского передали депутату Мосгордумы более 500 подписей за ускорение модернизации системы отопления и горячего водоснабжения в поселке Ерино.

Инженерные коммуникации от котельной были проложены более 30-ти лет назад и нуждаются в полной реконструкции. 13 многоквартирных домов, школа, детский сад и врачебный участок подключены к системе теплоснабжения, которая сильно изношена и требует ремонта. Из-за этого часто происходят аварии, а из кранов течет ржавая горячая вода.

Жители 1127 квартир должны быть обеспечены бесперебойными коммунальными ресурсами, соответствующими современным требованиям и стандартам.

«Префектуре ТиНАО и Департаменту жилищно-коммунального хозяйства необходимо скорейшим образом решить данный вопрос», – считает депутат Мосгордумы Александр Козлов.

## Система видеонаблюдения

■ На будущей набережной в поселке Фабрики имени 1 Мая необходимо предусмотреть систему видеонаблюдения.



На площади 11 гектаров создается современное общественное пространство для отдыха, игр и спорта. Рабочие уже сформировали тропиночную сеть и продолжают установку малых архитектурных форм: игровых комплексов, современного оборудования для воркаута, ограждения для спортивной зоны.

«Чтобы сохранить эту красоту на долгие годы и обе-

спечить безопасный досуг, специалисты уже подготовили схему установки камер видеонаблюдения с дальнейшим подключением к городской системе «Безопасный город». Новый объект благоустройства будет оснащен всеми необходимыми элементами для профилактики правонарушений», – отметил депутат Мосгордумы Александр Козлов.

Также Александр Козлов проинформировал жителей о скором начале строительства пешеходной связи через реку Десна от остановок общественного транспорта к торговому и социальным объектам. За решение этого вопроса свои подписи поставили более 2000 жителей.

При поддержке Департамента ЖКХ и префектуры ТиНАО удалось определить финансирование и сейчас уже идет конкурсная процедура для определения подрядной организации по строительству. В этом году у жителей появится удобный пешеходный переход, который существенно сократит маршруты движения.

## Отопительный сезон

■ Работы по подготовке Москвы к отопительному сезону продолжают в соответствии с графиком. На данный момент подготовлено более 40 процентов тепловых сетей.

Одно из главных направлений подготовительных работ – испытания теплосетей. Их начинают проводить после завершения отопительного сезона, в этот период происходит временное отключение горячей воды.

Испытания тепловых сетей проводят в целях выявления потенциально ненадежных участков. В общей сложности специалисты проверят 18 тысяч километров тепловых сетей, обеспечивающих теплоснабжение более 74 тысяч зданий, в том числе свыше 34 тысяч жилых домов.



## Молодежь

## Традиционный фестиваль народов России

В парке «Пыхтино» прошел «Фестиваль народов России». Участие в котором по традиции приняли Молодежные палаты Новой Москвы, в том числе и наша Молодежная палата.

Многонациональный праздник был посвящен Дню молодежи и 12-летию образования ТиНАО. Всего на фестивале было представлено 13 национальных площадок.

Молодежная палата нашего поселения совместно с Молодежной палатой Щербинки представила национальность таджиков. Ребята красиво украсили палатку элементами декора, нарядились в костюмы и представили великолепный музыкальный номер с элементами национальной мелодии и рока.

К этому фестивалю ребята готовились три недели, продумывали представление и мастер-класс, учили приветствия на таджикском. По оценкам комиссии были награждены за креативный подход к представлению национальности и получили заслуженный диплом и кубок.



## Мероприятие

Праздник  
для молодежи

В поселке Знамя Октября на площади Спортивно-культурного центра «Пересвет» прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню молодежи. Отметим, что мероприятие организовано администрацией поселения Рязановское.

Программа мероприятия была насыщенной и разнообразной. Для гостей были организованы интересные мастер-классы, на которых можно было

изготовить стринг-арты, сделать декупаж на деревянных тарелочках и оформить мини-витражи на магнетиках.

Также артисты выступили перед ребятами с вокальными номерами. На сцене выступили: Артем Козлов – солист группы «Бейс», Олеся Костенко, Алексей Елистратов, группа «ЗОЖ». Их яркие и запоминающиеся номера вызвали бурю эмоций у зрителей.

Завершилось мероприятие ярким пневматическим фейерверком.

## ЛЕТНИЕ ВЕЧЕРА В РЯЗАНОВСКОМ

2 августа 17.30-19.00	ЖК «Алхимово», Рязановское шоссе, д. 31, стр. 2
4 августа 17.30-19.00	пос. Остафьево, площадка на дворовой территории д.13, 15, 16
9 августа 17.30-19.00	пос. Знамя Октября, мкр. Родники, площадка у д. 2-4
11 августа 17.30-19.00	пос. Знамя Октября, Сквер ветеранов, вблизи д. 19
15 августа 17.30-19.00	пос. Фабрики им. 1 Мая, парк у д. 6 и 7
18 августа 17.30-19.00	пос. Знамя Октября (детская площадка на дворовой территории домов 11, 13, 16, 20)
22 августа 18.00-19.30	<b>День Флага</b> ЖК «Остафьево», ул. Логинова, д. 5, корп. 1 и 2
23 августа 18.00-19.30	<b>День Флага</b> пос. Ерино, аллея между школ
25 августа 18.00-19.30	пос. Знамя Октября, мкр. Родники, площадка у д. 9
29 августа 17.30-19.00	ЖК «Остафьево», (плейхаб)

## ФЕСТИВАЛЬ

30 августа 16.00-19.00	«Живи и здравствуй, край Рязановский» пос. Фабрики им. 1 Мая, парк у д. 6 и 7
------------------------	--

«Рязановский вестник»  
№ 8 (141) от 28 июля 2024 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ50-02265 от 23.09.2015. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Учредитель: администрация поселения Рязановское в городе Москве. Адрес: 108824, г. Москва, поселение Рязановское, посёлок Фабрики им. 1 Мая, д. 10. E-mail: ryzanovskoe@mos.ru. Отпечатано по заказу ООО «ОСТ ПАК НТ» (125916, г. Москва, ул. Академика Ильюшина, д. 16, этаж Цоколь 0) в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография»: г. Волоколамск, ул. Парковая, 9.

Издатель: МАУ «Редакция средств массовой информации городского округа Щербинка»  
Главный редактор: П.М. Соколов

Адрес редакции и издателя:  
108851, г. Москва, г. Щербинка, ул. Садовая, д. 4.  
Распространяется бесплатно. 6+  
Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Подписано в печать:

26 июля 2024 г.

По графику – 17:00,

фактически – 17:00

Тираж: 8 000 экз.

Заказ № 2373-24.